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12,000 майнерів в Новій Скбшії виходять на страйк
І І

1ПРИЧИНОЮ страйку відмова безробітним маине- 
РАМ КРЕДИТУ В КОМПАНШНИХ СКЛЕПАХ. ПОСЛИ ПАРТІЇ ПРАЦІ ВИЙШЛИ З БРИ- 

ТІЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ,
, ІТАЛІЙСЬКІ ВІЙСЬКА ВБИВА

ЮТЬ БЕДУЇНІВ. ЕКСПЛЬОЗІЇ В НІМЕЧЧИНІ ПРИНЕСЛИ 
СМЕРТЬ 70 РОБІТНИКАМ.'ЛОНДОН, 6. березня. — Ко- 

і респондент “Дейлн Кронікл" 
доносить з Каїра, що італій
ські війська перейшли західній

ГЛЕИС ЬЕИ, Нова Скошія, цю в 11-ій годині в ночі. На Вихід послів був протестом проти виключемм з засідання ро- кордон Єгипту, напади на, ка- 
Екзекутива 26.1 страйк будуть також внклика- бітиичого посла Киркжуда, який переби- раван Бедуїнів і 15 з них уби

вав Чемберлейиові.

Екзекутиаа 26. дістрікту Юнайтеж Майн Воркерс апелює до ці
лої країни за допомогою для майнерів.

Підчас експльозії в фабриці вибухових матеріалів в Райнедор- 
фі, в Саксонії, згинуло 60 робітників. .5. березня.

дістрікту Юнайтед Майн Вор- ні робітники, що доглядають 
керс оф Амеріка видала нині майнів. 
по полудим загальний апель о] Про це 
допомогу такого змісту:

ли, а оставших взяли в полон.
Верблюдів в кара'вані убито 

або забрано. Єгинтяне за той 
час скріплювали свій гарнізон 
в Солюмі.

З єгипетських жерел пові
домляють, що в недавніх наї-

РАПНСДОРФ, Саксонія, Ні
меччина, 5. березня. — Підчас 
чотирох експльозій, які зниіци. 
ли фабрику вибухових матері
алів коло Зуттенверку, убито 
60 робітників а багатьох ране-

панії Ангальтер подає, що під
час експльозії в, фабриці тої 
компанії згинуло 10 робітіві-

рішення майнерів ЛОНДОН, 6. березня. — Всі “А як з червоним листом"?
президент майнерської Пйі посли Партії Праці на чолі з Спікер парляменту звернув

“:t иг інд' т к-,ай">' *У**У повідомне Брітіш Емпаер Стіл (-1ХВШНХІ преміером Рамсеем Кирквудові увагу, щоб він си-
• брак фондів, майнцй блага- Корпорейшен і прем,ера Ново, мекДоналдом вийшли вчера дів тихо, а коли посол сказав
ють цілу країну о допомогу. І Скошії, Армстронга. з парляменту, коли спікер при- щось у відповідь спікерові, то-

,їж. В МекЛовд, президент, Страйком буде обнятих казав робітничому послові ді цей останній приказав Кирк- здах плсм^ии е”}си довколл;
А. А. МекКей, секретар." 12,000 майнерів. Дейвідові Кирквудові опусти- вудові вийти з салі. Бенгазі убито 85 італійських

Президент дістрікту олові- Компанія відмовилася про- тити палату за перебивання внесок на виключення посла АОВШр,В- 
стив сьогодня, що страйк у довжати кредит в своїх скле- промови Чемберлейиа. Кирквуда перейшов 245 гою-
всіх вуглевих майна* в Новій пах для майнерів. що чахо- Міністер закордонних справ саі,и „роти !19 ‘ В ІТАЛІЇ УБИТО БУВ. М1НІ-
Скошії розпічнеться в пятни-; дяться без праш. говорив про мниме нарушуван- м ‘ СТРА АЛЬБАНН.

■ ■ п Мскдонзлл загіротест\ вав,
'НЯ Н*“еччи»°“ Версальського що Кирквудові відібрано по- РИМ, 4. березня. - В Барі 
■договору ! підчас ного промо-!с0;|ьські права j вийшов з ин. замордовано албанського під-
! ВИ ПОСОЛ ИРКВ>д Р° ив j шими робітничими послами з даного Ґаракучі, який був пра
ві д часу свої уваги. парляменту. bojo рукою поваленого альбан-

Коли Чембсрлеин згадав про п ■ п ■ п ■ ського преміера Фан Нолі і мі-
"тайний документ", який він і Вих,д посл,в Г,артц Праш ністром фінансів в його кабіне-
ніби-то мав отримати з Німеч- правительственні посли прнви- т, Убі,їства доконав Альба-
чнни, Кирквуд закликав: тали оплесками. нець, очевидно з політичних

мотивів.
Убійника зловила італійська 

: поліція і ірзнала в ньому аль- 
банського бандита Скамелю, 
який був вже замішаний в ин- 
ших політичних убійствах.

ків.
Робітники кажуть, що компа

нія не подає повного числа у- 
битих, і від себе заявляють, що 
убитих є більше як двайцять, 
а дехто з них каже, що число 
убитих дохіТіить до шістьде- 
сять.

Підчас
тяжко около 20 робітників, як 
також експльозій спричинила 
велику матеріяльну шкоду.

но.
Експльозія була так сильна, 

що потрясла цілим містом Зут- 
тенверком і в багатьох домах 
вилетіли шиби в вікнах.

Причина скЛльозіі невідома. експльозії ранено

ВІТТЕНБУРҐ, Німеччина, 5. 
березня. — Урядовий звіт ком-ВІДПОВІДЬ КОМПАНІЇ НА ДОМАГАННЯ 

МАЙНЕРСЬКОЇ ЕКЗЕКУТИВИ. АНГЛІЯ ПРОТИ КОНЦЕНТРАЦІЇ ТУРКІВ.
СИДНІ, Н. С., 6. березня. і станніх 3 місяців Брітіш Ем- 

Дж. Е. МекЛорг, віцепрези- "аєр Стіл Кзрпорейшен дала
дент

КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 5. бе
резня. — Сюди доносять, що 
збунтовані Курди занялн Ар- 
Гану.

являє, що Турки використову
ють повстання Курдів як наго
ду, щоб сконцентрувати великі 
сили'війська на кордоні Мозу-

БРИТІЙСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬКО ВІДКИ
НУЛО МИРОВИЙ ПРОТОКОЛ. .

Брітіш Емпаєр Стіл Кор-іСВ0ІМ робітникам кредиту
рез компанійні склепи на суму 
$185,000.

че-

порейшен, дав вчера відповідь
на домагання екзекутиви май- , МекЛорг дальше каже, шо 
нерської юнії, щоб Домініон ; корпорація 
Кол. Ка. привернула кредит в вуголь на кредит і не колєкту- -----------------
компанійних склепах, а також вала ренту від робітників, які міністер закордонних справ Чемберлейн повідомить раду Ліги 
щоб пустила в рух майни дру- находяться без праці. - 
Гу. четверту й шесту найменше “Однак в теперішніх умови-1 
чотири дні в тиждень. ! нах компанія рішила не дава

В листі до Джана В. Мек- ти більше кредиту робітнії ЛОНДОН, о. березня. Тут
в своїх склепах", заявляє Р°3>'м,ють- 1110 бритійськнй ка

бінет одобрнв вчера заяву Чем- 
берлейна, яку він зложить пе
ред радою Ліги Націй відносно

Французьке правительство 
звернулося з просьбою до ту
рецького иравительства, щоб 
воно не висилало більше військ 
як потрібно до Курдистану 
через Сирію, яка находиться 
під французьким мандатом.

Свою просьбу французьке 
правительство опирає на про
тестах Великої Британії, яка за.

ля.
Xдоставляла також

ПРОГНАЛИ РЕДАКТОРА.
КАЇРО, Єгипет, 4. березня. - 

Еміль Хорі, головний редактор 
заглюлістської газети “Еля- 
грам", дістав в понеділок при- 
каз забратися1 оа годину з Ка
їра. Поліція відставила його до 
Порт Саїд.

ЗРЕОРГАНІЗОВАНО ЖІНОЧУ 
- ЛІГУ ПРАЦІ.

Націй про становище Великої Британії.
! На масовому мітінґу жінок- 
I робітниць в Лейбор Темп'л у 

зуль, коли-б їх брати з пооди- Вінніпегу зреорганізовано Жі-
! ночу Лігу Праці. До організа- 

правительства ції вписалося на початку 15 
повідомлено телеграфічно про члеикинь. 
рішення кабінету.

нока.
Домініяльні

Ловда, президента 26. дістрікту кам 
Юнайтед Майн Воркерс, Мек- МекЛорг при кінця свойого 
Лорґ заявляє, що протягом о- листа

1 До заряду вибрано таких ро- 
ДОНДОН, 5. березня. — Бри- бітниць: Ровз, голова; .Цурка-

1 лейко, заст. голови ; Джанстон,
женевського мирового прото
колу.

Як вже вказувано попереднє, 
Чемберлейн заявить, шо бри- 
тійське правительство не може 
приняти протоколу так,- як він 
представляється тепер в ціло- 
сти, ані багатьох його кляв-

ВІСТКА ПРО СМЕРТЬ АБД ЕЛЬ КРІМА.тійське правительство рішило 
піднести свою теперішню місію : секретарка; і енкакс, протоко

ле Туреччині до становища ам- 
басади.

БУВ. АНГЛІЙСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ МІ- 
НІСТЕР ОПРАВДУЄ ТЕРОР.

лярна секретарка; Ьрофн, ка- 
сієрка.' МАДРИД, Еспанін, 6. бере

зня. — Депеші з Тетуану в Пів
нічній Африці доносять, що 
Абд Ель Крім, . провідник во
йовничих Ріфів, зістав убитий.

Абд Ель Крім є шеїком пусти
ні, який проводив повстанням 
своїх сторонників проти сван
ського правління в Північній 
Африці.

Через двайцять років Ріфи 
воювали Еспанію і в останніх 
двох рока^ їх побіди прогнали 
еспанські війська назад май
же на край Середземного моря.

Тетуан є однак еснанськоїр 
твердинею і всякі вісти про 
смерть Абд Ель Кріма, що по
ходять звідтам, треба брати 
з застереженням.

Сер Роналд Линдсей, тепе
рішній голова місії, буде назна
чений амбасадором.

СЛОВНИК УКРАЇНСЬКОЇ ЖИ
ВОЇ мови.

КИЇВ, 6. лютого, 
мик Кримський на засіданню 
Губвиконкому повідомив, іцо 
Академія Наук працює ■ тепер 
над складанням Словника жи
вої української мови. Вже вий
шов перший том Словника.

Інститут наукової української | 
мови підготовляє 26 Словників ! 
з ріжних наукових спеціяльно-1 
стей.

Губвиконком ухвалив проха. 
ти Раду Народні* Комісарів, 
щоб вона заборонила видаван
ня українських словників без 
дозволу Академії Наук.

Посол Вітлі каже, ию робітники мають право касиль* усува
ти тих, шо стоять на дорозі до їх добробуту. Акаде-

ЧЕМБЕРЛЕЙН ПРО ВІДНОСИНИ МІЖ 
АНГЛІЄЮ І РАД СОЮЗОМ.

ЛОНДОН, 4. березня. — В вони не могли приняти їх по- 
брйтійському парламенті деба- глядів, то комуністи мають 
тйеано вчера над внеском кон- таке саме право дораджувати 
сервативного посла, який осу- робітничій клясі стріляти тих, 
джував комуністичну пропа- шо стоять на дорозі до їх до
гані у в цілій фригійській імпе- бробуту".

Вітлі дальше сказав, шо як 
би він знав, що через попов- 

Джан Вітлі, бувший міністер 1іеня малого насильства він о- 
здоровля в робітничому пра-1 свободить завтра міліони сво-

ьстві МекДонудЯ, і між ,х краянів з вічної нужди, він бритійських політичних спра- 
мсказИв^. ! не завагався би його поповни- f мх відіграє ролю новий лист

Зіновева”. Відповідаючи на за
пит в парлнменті, міністер за
кордонних справ Остен Чем
берлейн заявив;

"Я не звернув уваги радян
ського иравительства на мані
фест відносно Єгипту, виданий 
Комуністичним Інтернаціона
лом під головуванням Зінове
ва, в якому обвинувачується 
бритійські возлушиі сили, що 
вони шукають жертв для бри-

Л. КРАСІН ПОВЕРНУВ ДО ПАРИЖА.Каже, шо Англія не змінить свого стане виша до рад. уряду, 
поки він буде мати звязки з Комінтерном.рії.

Підчас дебатй забрав слово

ЛОНДОН, 5. березня. В тійських бомб, однак радян
ське правительство мусить со
бі добре запамятати, що так 
довго, як воно вдержує звязки 
з Комуністичним Інтернаціона
лом і тим самим допомагає і

МОСКВА, 28. лютого. — Ра
дянський амбасадор до Фран
ції Леонід Красін виїхав вчера 
з Москви до Парижа.

Разом з Красгном виїхали е- 
кономіст Гіреображенський і 
директор радянського держав
ного банку Таратута.

Красін одержав від радян
ського иравительства нові гі-

струкціі відносно майбутніх 
переговорів між Радянським 
Союзом і Францією. Думають, 
шо ці переговори розпічнуться 
слідуючого місяця.

вигед 
нищим

"Якщо шановні посли з про- : ти і був би більше оправданий, 
тивної сторони мали право до- ніж були буржуазні міністри і 
раджувати стріляти середню і посли в 1914 році, коли запли
ви щу клнсу Німців за те, що)кали до війни. заохочує того рода ворожу і АДВОКАТИ НЕ ДІСТАЛИ ПО

РУЧЕНЬ ВІД УРЯДУ......
На трамваях в Ленінграді у- 

ставлено 80 почтових скрииок.
В найблиіцому часі такі 

скринки будуть уставлені на 
московських трамваях.

неправдиву пропаганду, в його 
зносинах з правительством йо
го Величества не може бути по
ліпшення.

Вінніпегські адвокати Р. А.

ЛОРД ГРЕЙ ПРОТИ СОЮЗА ВЕЛ. БРИ
ТАНІЇ. ФРАНЦІЇ І БЕЛЬГІЇ.

Бонар і А. С. Кемпбел заявля
ють, шо не дістали ніяких ін- 

“Маніфест був надрукований струкцій від домініяльного 
в "Правді з 19. грудня і його иравительства, щоб розпочи- 
автентичність (правдивість) не 
є сумнівна". ОПОЗИЦІЙНІ ПАРТІЇ ПРОТИ ПАШІЧА.нати судові кроки проти вугле

вих компаній, які доставляли 
вуголь для військових бараків 
у Вінніпегу.

Про цілу справу вони знають

Каже, що такий союз, за місць дата забезпечення, може приве
сти в майбутньому до нової війни. СОФІЯ, Болгарія, 10. люто- 

Тут закінчилася нині су
дова росправа проти 62 кому
ністів, які брали участь в пов
станню у вересні минулого ро-

БІЛ ГОРОД, Югославія, 28.
На днях відбуласяІ1ІЕ ПРО ПОВСТАННЯ В ПАНАМІ. лютого.

тут конференція представни
ків всіх опозиційних партій в 
Югославії. На конференції рі
шено створити один спільний 
бльок проти реакційного пра- 
вительства Пашіча.

го.лише з преси.
ЛОНДОН, 6. березня. — “По-, прннято. 

трійний союз Британії, Фран- На думку Ґрея, Британія не 
ції і Бельгії витворить в свій може відкидати всіх пропози- 
час контр-союз Німеччини й цій щодо забезпечення а на те 
Росії, і замісць дати забезпе- місце не давати від себе ніякої 
чення, приведе в майбутньому пропозиції, 
до війни". Ґрей є за тим, щоб приняти

, Так заявив лорд Грей в про- Німеччину до Ліги Націй і трзи
мові до парляментарної лібе- туваги її нарівні з Францією, 
радьної партії, яка дала в йо- Для Франції не може1 бути ні- 
го честь обід. * якого забезпечення крім

Грей сказав, що Франція е за кого, яке було-б однаково до- 
приняттям женевського проте- бре як для Франції, так і для 
колу, а брнтійське правитель- Німеччини, 
ство ставить труднощі в його

І
Румунська правительственна 

преса підчеркує необхідністьВАШІНҐТОН, 28. лютого. —[ лися, вже віддавна домагають- |
Державний департамент одер. ся независимости від Злучених здійснення проекту прокопан- 
жав урядові відомости про ви- Держав і Панами, 
бух індіянського повстання в 
Панамі. «

ну.
Суд засудив всіх обвинува

чених на 137 років вязниці і на 
заплачення 1,200,000 левів ка-

ня каналу для злуки Висли з 
Прутом, при помочі чого вста
новиться безпосереднє 
душне получення між Балтій
ським і Чорним морями.

Прокопання того каналу, на 
думку^ преси, зміцнить ПОЗИЦІЮ 
Руті унії на Чорному морі, а з 
другої сторони буде допомага
ти розвиткові торговлі Поль
щі зі Сходом.

Дня 4. березня американ- 
Повстання захопило ціле пів- ський президент Кулидж і ві- 

нічне побережжя від Борвеніра цепрезидеит Дос зістали цере- 
до Бельдії. В боротьбі з пов- моніяльно заприсяжені і об- 
станцями полягло кількох па- няли свої уряди. З приводу за- 
нжмських_4**аіцаїв. Повстанням присяження у Вашінгтоні від- 
е обнятих около 30,000 Індія- булася велика військова пара-

До бльок у увійдуть демо
крати, Магомедане, Словінці і 
хорватська селянська партія, 
котрої провідник Радіч нахо
диться у вязниці.

Бльок приняв назву: “Обед- 
нані партії дія націондіьиого 
пбмирення й селянської демо
кратії"

воз-
ри.

[\ ЗЕМЛЕТРУС В ІТАЛП.
ЛОНДОН, 5. березня. — Де

пеша з Риму доносить, шо Іта
лію навістив досить сильний 
землетрус, який не спричинив 
однак матеріяльяої шкоди.

та

нід да.
їндіяне, що тепер збунтува-
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